УТВЕРЖДАЮ

Министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан председатель комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан

Э.С. Муслимов « 2 8 » 0 3 2024 г.

Протокол

заседания комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан

«<u>28</u>» <u>03</u> 2024 г.

No 1

Председательствовал: Муслимов Э.С. – министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан - председатель комиссии по противодействию коррупции в Министерстве по национальной политике и делам религий Республики Дагестан.

Присутствовали: члены комиссии по противодействию коррупции в религий делам политике национальной Министерстве ПО Республики Дагестан (кворум обеспечен).

Повестка дня:

1. О подготовке и о ходе декларационной компании 2024 года (за отчетный 2023 год).

2. Рассмотрение вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц.

соблюдения анализа проведения 3. Рассмотрение результатов государственных Миннацу ΡД подведомственных руководителями учреждений законодательства о противодействии коррупции в сфере конфликта интересов и клановости.

1. Выступил:

Умаханов Х.У. - «О подготовке и о ходе декларационной компании 2024 года (за отчетный 2023 год)».

проведенного Управлением Главы Республики результатам Дагестан обучающего семинара, служащие отдела правового обеспечения, государственной службы и кадров Миннаца РД, ответственные по вопросам противодействия коррупции в министерстве, ознакомились с актуальными изменениями в вопросах представления государственными служащими обязательствах имуществе И об доходах, расходах, имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки. В свою В свою очередь до государственных служащих Миннаца РД доведена полученная на обучающем семинаре информация и разъяснен круг лиц, которыми должны быть представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей. Частью служащих сведения на момент проведения совещания представлена.

2. Выступил:

Умаханов Х.У. – «Рассмотрение вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц».

Отмечено, что на дату проведения совещания вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Миннаца РД и его должностных лиц не имеется.

3.Выступил:

Умаханов Х.У. – «Рассмотрение результатов проведения анализа соблюдения руководителями подведомственных Миннацу РД государственных учреждений законодательства о противодействии коррупции в сфере конфликта интересов и клановости».

Сообщено, что не выявлено фактов несоблюдения руководителями подведомственных Миннацу РД государственных учреждений требований законодательства о противодействии коррупции о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, а также фактов принятия на работу родственников и иных лиц, с которыми они находятся в близких отношениях.

Решили:

Принять к сведению информацию докладчика, рекомендовать отделу правового обеспечения, государственной службы и кадров продолжить работу в указанном направлении, рекомендовать руководителям управлений и отделов Миннаца РД обеспечить представление служащими, находящимися в подчинении, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей.

Tua.